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WmMsa: BiaguciaB
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2004 02:58:21

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 21.10.2004 12:16:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/5884/answer/5885




YBaxaemruiii Bnagucnas! [loBepbTeCh CBOEMY JiedallleMy Bpauy, TeM 0oJjiee, 4TO JleueHHue BEPHOE U
rpamoTHOe. Yepe3 3 Hememnu Mociie IOoCAeqHero nprueMa aHTHOMOTUKOB CHelaliTe KOHTPOJIbHEIN
aHanu3 Ha 9Tu uHdekiuu. He 3Hato, mpemynpenun nu Bac Bpay, YTo nedyeHue OOJIXKHbI TPOXOOUTh U
II0JIOBBIE TTAPTHEPHI, IPUUYEM BO BpeMd JIeYEeHHUS U [0 MMOJIyYEeHUsI OTPULIaTeIbHOI0 KOHTPOJIBHOTO
pe3yibTaTa He PEKOMEHOYeTCs KUTh [T0JI0BOM XKU3HbI0. [IuiiuTe, eciu 6yayT elre BOIPOCHL.



